

Menighedsrådsmøde i Løkken og Oplands Menighedsråd	Dato: Onsdag, 12.05.2021 kl. 19.00-21.00	Sted: Sognegården, Løkken	Side 1
---	---	--	--------

Til stede: Britta Drivsholm, Jens Juhl, Tove E. Jensen, Helle Andresen, Steffen B. Jensen, Anne-Marie R. Jensen, Annie Præstegaard, Tom Freltoft, Mette B. Mortensen, Helge Ulrik, Ole Glarkrog, Kenneth Berg, Gitte Lykke Andersen, Tina Ritter og Bente Aggerholm, Bodil Træholt indtil efter pkt. 7.

Punkt	Referat	Orientering/drøftelse/beslutning
1	Godkendelse af referat fra sidste møde	Godkendt.
2	Godkendelse af dagsorden	Pkt. 14 er tilføjet. Godkendt.
3	Siden sidst v/formanden	Koncert den 15. juli bliver til noget, hvis muligt for restriktionerne. Budgetsamråd er aflyst pga. corona. Konsulenten har fået nyt arbejde og derfor har nedlagt sin konsulentfunktion.
4	Beslutning vedr. regnskabsinstruks	Kræves af revisor, skal vedlægges bilagene. Formand, kasserer og kirkeværger er sat på til at måtte disponere og skal underskrive.
5	Gennemgang af 1. kvartals rapport	Ekstern regnskabsfører gennemgik rapporten. Evt. spørgsmål sendes til formanden eller den eksterne regnskabsfører og vil så tages op ved næste møde.
6	Gennemgang af budget 2021	Ekstern regnskabsfører gennemgik det samlede budget for de fire tidligere menighedsråd. Evt. spørgsmål mailer til formanden eller den eksterne regnskabsfører og vil så tages op ved næste møde.
7	Underskrift af diverse dokumenter til revisionen.	Den eksterne regnskabsfører indkalder de personer, der skal skrive under.
8	Provstesyn i juni 2021 - opfølgning	2., 3. og 4. juni 2021. Kirkeværgerne deltager ved de respektive kirker, det stående udvalg ved alle kirker, hvis muligt. Alle fra MR er velkommen. Formand og næstformand deltager alle tre dage.
9	Beslutning om fastsættelse af honorarer til a) formand b) ekstern kasserer c) kontaktperson d) kirkeværger e) intern kasserer	a) forslag godkendt b) forslag godkendt c) forslag godkendt d) vederlag udbetales pr. kirke e) forslag godkendt
10	Gennemgang af vedtægten for det stående udvalg	Tove indkalder det stående udvalg og kirkeværger samt ekstern konsulent til møde vedr. udformning af vedtægter.

11	Indledende drøftelser vedr. udvalg	Bilag med tidligere udvalg i Løkken Storpastorat præsenteret som oplæg. Tages op på næste møde – hvilke udvalg og hvilke medlemmer?
12	Orientering fra a) kontaktperson b) præsterne c) medarbejderrepræsentant d) kirkeværger e) præstegårdsudvalget f) daglig leder af kirkekontoret	a) b) nye Folkehøjskolesangbøger? (ønske fra organisterne) 27. juni 2021 – Kenneth inviterer MR og medarbejdere til sammenkomst efter gudstjenesten. c) d) Vittrup/Børghlum: minilæsser på prøve Vrensted: Vestvendsyssels Distriktsforening inviterer til sommertur til Vrensted kirke den 16. juni 2021 Løkken: kirkeur kommet op. Klokkerne ringer kl. 8.00 og kl. 16.00 (vinter)/18.00 (sommer), ingen halvtimeslag. e) f)
13	Eventuelt	Indbydelse til Generalforsamling i Distriktsforeningen: der kan deltages, hvis man ønsker. Hvornår genoptages kirkekaffe? Tages op til overvejelse, når nadvergudstjenester er overstået. Gudstjenesteplanen tages med til næste møde. Gudstjenester på Havgården er genoptaget.
14	Underskrift af referat	

Ekstern kasserer deltager i pkt. 4, 5, 6 og 7.

Lukket møde.

Møderække:

~~02.02.2021~~

~~10.03.2021 – regnskabsmøde~~

~~08.04.2021~~

~~12.05.2021~~

08.06.2021

18.08.2021

09.09.2021

05.10.2021

11.11.2021

08.12.2021

12.05.2021/bea